

Заварыгина Анастасия Сергеевна, Государственное профессиональное образовательное учреждение «Киселевский политехнический техникум», советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями.

Роль Кузбасского регионального института развития профессионального образования в моем профессиональном развитии и становлении.

В системе образования я работаю с 2021 года. Мой путь развития начался с обыкновенной ставки секретаря учебной части. Работая, я выучилась заочно в техникуме по специальности «Обогащение полезных ископаемых», квалификация «Техник»

Но, увидев «изнутри» систему образования, я поняла: это – моё!

Маленькими, но уверенными шагами я поднималась вверх по карьерной лестнице, прошла обучение и профессиональную переподготовку и получила кураторство над учебной группой и перевод на должность «Советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями».

Я вступила в должность меньше месяца назад, но уже вплотную начала интересоваться Кузбасским региональным институтом развития профессионального образования, так как практически каждый день нам поступает информация по конкурсам, различным акциям, профессиональному обучению, обучению студентов и много информации, касающейся «Профориентации».

Недавно я посетила пленарное заседание по профориентации в КРИПО, где помимо сертификата об участии я набралась достаточно много знаний (прослушав спикеров), опыта (в мастер-классах) и поняла, что институт не стоит на месте, он движется вперед, привлекая педагогов и учащихся к новым знаниям, к современным тенденциям.

На заседании я приняла к сведению очень важные темы, касающиеся профориентации, узнала множество методов взаимодействия с выпускниками школ для привлечения их на подготовку в средне-профессиональное образование (техникум).

Конкурсы и акции, которые дают в работу специалисты КРИПО для педагогов и для студентов не только «для галочки», они действительно интересные, полезные.

Бывают групповые конкурсы, это очень сплочает студентов, помогает им отвлечься от рутины и занять свободное время.

Мне, как педагогу очень приятно, также полезно принимать участие в конкурсах как лично, так и с детьми. Участие в конкурсах и акциях помогает повысить мой профессионализм, дает возможность получать награждения, повышения квалификации, а работать с детьми-студентами интересно.

Дети с энтузиазмом подходят к решению тех или иных задач.

Повышение квалификации проходят практически все педагоги техникума регулярно. Очень приятно, что есть такая возможность.

Так же радует, что конкурсы, акции, повышение квалификации проходят бесплатно, это очень ценно.

Обучение на курсах проходит либо бесплатно, либо чисто за символическую цену.

По всем вопросам всегда можно обратиться в письменном виде, либо по телефону, и специалисты КРИПО дадут консультацию по вопросам конкурсов, акций, курсов.

Я очень рада взаимодействовать с Кузбасским региональным институтом развития профессионального образования, и думаю, что именно это место поможет мне в моем профессиональном развитии и становлении!